



美丽的财富 理财产品篇

# 女孩不要一味幻想遇到“高富帅” 适合自己的理财产品也许更靠谱 别拿年轻当资本 要用财商加筹码

□记者 王振华

电视剧《美丽的契约》中，莫愁、刘琼斯都想找一个有钱的老公，但事与愿违，相亲对象一个比一个不靠谱。女人想嫁“高富帅”没错，但不能因为婚姻而失去经济的独立性。现在银行理财产品的收益率普遍在5.5%至6.2%，莫愁把做“麻豆”的收入用来投资理财产品也有不错的收益。

## 1 理财让你更出众

身材高挑的小李是名牌大学毕业生，现在有一份比较不错的工作，这个在外人看来集各种优势于一身的她，在父母眼中成了“老大难”——都要30岁了，啥时候才能嫁出去啊。

像小李一样待字闺中的“圣女”或“剩女”，特别是天生丽质难自弃的年轻美女，很少为理财费神，她们觉得，只要嫁个有钱的老公，自然财源滚滚，一辈子吃喝穿戴都不用愁了。

私人银行家、中信银行洛阳分行财富管理中心主任徐斐说，年轻与美貌是很多女孩的资本，可是青春终将逝去，当青春不再时，能倚仗的资本也将随着岁月流逝。作为女性，一定要从现在开始，充实自己，投资自我。

除了投资股票、基金、房产这“老三样”，互联网理财产品和银行理财产品也受到了市场的关注和追捧。经过几年的工作，小李这些年也积攒了几万块钱，投资股票、房产显然不合适，徐斐建议小李，不妨拿出一部分资金购买收益不低的银行理财产品。学会理财，懂得投资，才能让自己在众多女性中更加出众，更加具备吸引“高富帅”的资本。

## 2 理财产品收益不少

与去年年底相比，2月银行理财产品的平均预期收益率是下降的，但并非所有银行新发理财产品的预期收益率都大幅走低，不同类型银行发行的理财产品收益走势出现明显分化。银率网数据显示，2月，股份制银行理财产品的周平均预期收益率持续保持在5.8%以上，远高于其他类型银行理财产品的平均预期收益率水平。

目前，在我市各银行发行的理财产品中，预期年化收益率也普遍在5.5%至6.2%，收益是银行活期储蓄的十倍以上。有选择地购买收益相对平稳的理财产品，平均下来每天也能赚个早餐钱。

徐斐提醒广大女性，银行理财产品购买起点较高，一般5万元起；银行理财产品中途不可赎回，购买者应合理安排资金流动；还要关注自身的风险承受能力，购买理财产品前，做好风险评估，只有风险评级等于或低于其风险承受能力评级的理财产品才能购买。

# 女人有赚钱意识 才能拥有财富

女人的独立要靠财力支撑，会赚钱的女人，才能活出自己的美丽，所以聪明的女人，一定要尽早培养自己的赚钱意识，为自己以后的生活早作打算，如此才能活得轻松、自在、无忧。

## 理财是为了更好地生活

每个女人都应该懂得：人生最为重要的内容是生活，人的第一要务即是对生命负责任。金钱能够让人类实现社会价值与自我价值，它虽然不是万能的，却是女人用来善待自己的重要物质保证。

## 增补财识，拥有睿智眼光

女人要想拥有财富，就要有赚钱的意识，也就是有财识。而财识和眼光是可以靠自己的努力获得的。一个想经济独立的女人一旦有了自己的想法后，就会自觉地学习，留心许多事情。也许你会比一些普通的女人在工作和生活中付出更多，但是你会因此获得更多的回报。

## 精打细算才能聚财

想赚钱的女人有必要增加自己的见识，女人赚钱不要总是盯着别人，要从自身的实际出发，结合周边的环境，开动脑筋，做财富的主人。

## 精于规划，学会投资理财

女人在自己还有能力、有冲劲儿的时候就应未雨绸缪，为自己的未来打基础。如何成功理财，真正将财富抓在手中，对于渴望拥有财务自由和潇洒花钱的女人是最现实的课题。我们必须明白，女人的财运，其实是精心运作的结果。

美丽的财富 理财误区篇

# 消除偏见 走出理财误区

□记者 宋锋辉

有人说：“男人再没钱，买东西也是看中了就买；女人再有钱，买东西也是挑挑拣拣。”有时候这种货比三家的态度是女性在投资理财中的优势，不过女性理财也容易陷入误区。那么，常见的理财误区有哪些？如何走出误区？

## 误区一：投资理财就是投资股票、基金、银行理财产品等

这种观念比较流行，涧西区的郑女士年纪轻轻就事业有成，她投资过黄金、街边店铺、企业，还投资过银行理财产品、证券、基金等。但是当洛阳晚报记者问及她对养老的规划时，她的反应却是“管不了那么多”。

### 对策：投资理财应是长期财务规划

私人银行家、中信银行洛阳分行财富管理中心主任徐斐说，现在很多女性无论在婚前还是在婚后都是“财政部长”。结婚后她们不仅掌握“财权”，还是家庭的“管家”，柴米油盐酱醋茶都得操心。这就需要女性明白，真正意义上的理财不仅包括投资理财，还包括教育、购房、保险、医疗、养老等方面的生活理财。

所谓投资理财，是涉及一个人一生或整个家庭的长期财务规划及安排，是一个持续的过程，内容丰富而具体，终极目标不是单纯追求投资利益的最大化，而是通过个人资产或家庭资产的增加，提高生活品质，最终实现财务自由。

## 误区二：理财好，不如嫁得好

在与郑女士谈保险和养老问题时，郑女士表示，“比起保险，女人更需要一个好男人、好丈夫”。这种观点在一些人中比较流行。

### 对策：充实自我，投资自我

年轻貌美是资本，可是这种资本很容易随着岁月的流逝而贬值。因此，不如趁年轻修炼出风华绝代的、不凭借夫婿而傲立于世的风骨和能力，这就需要不断地充实自己，投资自我。

## 误区三：眼里只有家人没有自己

许多已婚的女性，心里想的只有自己的老公和孩子，在保险、财务支出等方面也是只安排老公和孩子，唯独没考虑自己。殊不知，一方面现在女性往往也是家庭经济支柱，另一方面女性的寿命要比男性长，而且罹患妇科特有的一些重大疾病概率相对大些，因此，女性更要给自己做好保障工作。

### 对策：重视养老规划，提早安排

女性应对家庭的财务安排进行适当的调整，将自己的养老保障纳入整个家庭的财务规划之中，提倡养老金早安排、早积累，并购买健康保险、重大疾病保险。爱家人，也应为自己着想。

